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Nivel 4 • Geometría • Geometría analítica • Cálculo mental (01)

Explicación
En algunos ejercicios y problemas no te piden que demuestres la posición relativa
de dos rectas, pero a ti te vendría bien saberlo. Es muy probable que lo puedas
averiguar mentalmente, por eso te proponemos que lo practiques.
Enunciados
Averigua mentalmente la posición relativa de los siguientes pares de rectas.

1 r ≡ x = 2; s ≡ x = 6

2 t ≡ y = ‒1; w ≡ x = 4

3 z ≡ 
x−1

2
=

y+1
3

; d ≡ (x,y) = (1,‒1)+λ(2,3)

4 r ≡ y = 
7
6

x; s ≡ y = 
6
7

x

5 t ≡ x+y+1 = 0; w ≡ x+y+2 = 0

6 z ≡ 
x−1

2
=

y+1
3

; d ≡ (x,y) = λ(2,3)

7 r ≡ 
x
4

=
y
5

; s ≡ 5x‒4y = 0

8 t ≡ y = 1; w ≡ y = x

9 z ≡ 
x+1
1

=
y+1
1

; d ≡ x+y+1 = 0

1 r ≡ y = x+2; s ≡ y = x‒2

1 t ≡ {x=1+λ

y=2+λ
; w ≡ {x=1−λ

y=2−λ

1 z ≡ 2x+3y+5 = 0; d ≡ 4x+6y+11 = 0

1 r ≡ 6x+7y+4 = 0; s ≡ 12x+7y+2 = 0

1 t ≡ y = 
1
2

x+3; w ≡  y = 
1
3

x+3

1 z ≡ y = x+4; d ≡ (x,y) = (0,4)+λ(1,1)

1 r ≡ (x,y) = (7,‒8)+λ(9,2); s ≡ (x,y) = (7,‒8)+λ(9,3)

1 t ≡ 
x+1
1

=
y+1
4

; w ≡ y = 4x+3

1 z ≡ y =
1
2

; d ≡ x =
1
2

1 r ≡ (x,y) = (‒3,‒2)+λ(4,7); s ≡ (x,y) = (1,5)+λ(4,7)

2 t ≡ {x=1+2 λ

y=3+5λ
; w ≡ 5x‒2y+1 = 0
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Soluciones

1 Paralelas

2 Secantes

3 Coincidentes

4 Secantes

5 Paralelas

6 Paralelas

7 Coincidentes

8 Secantes

9 Secantes

1 Paralelas

1 Coincidentes

1 Paralelas

1 Secantes

1 Secantes

1 Coincidentes

1 Secantes

1 Coincidentes

1 Secantes

1 Coincidentes

2 Coincidentes


